

INFORMACE PRO 78. SCHŮZI RADY MĚSTA ZUBŘÍ DNE 08. 12. 2021

VAK VSETÍN – MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI

Zpracoval: Ing. Roman Pilař, Milan Palacký

101.1.2

Navazujíc na jednání, které předcházelo uzavření dodatku kupních smluv se Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko (dále jen MV) v červnu 2019 stran ČOV, a informace, poskytnuté souběžně s tím ředitelem VaK Vsetín, a.s. XXX, proběhla v průběhu roku 2020 a 2021 předběžná trojstranná komunikace mezi MV, VaK a městem Zubří.

Tématem této komunikace bylo nalézt cestu k projednání osudu vodohospodářského majetku, nejen tedy ČOV, vlastního městem. Tato problematika se samozřejmě musí řešit na půdě zastupitelstva města a orgánů MV a VaK, každopádně tomuto řešení musí předcházet cílevědomá příprava. Cílem je tedy to, aby vodohospodářský majetek mohl do dalších mnoha let sloužit svému účelu bez toho, aby jeho chátrání a zanedbaná údržba způsobila exponenciální nárůst cen oprav a údržby, nehledě na možný vznik havárií.

Pro posouzení stavu a odhadu budoucnosti byl do rady města pozván znovu pan ředitel VaK Vsetín, a.s., aby vysvětlil situaci a předložil návrhy řešení, a to ruku v ruce s již předjednaným společným postupem s MV.

Majetek vybudovaný v rámci projektu ISPA Čistá řeka Bečva I. dotaci z Fondu soudržnosti a ze SFŽP ČR jehož výstavba probíhala v období 01/2005–11/2006, bude ve výhledovém období optimálním způsobem převeden na jednotlivé účastníky projektu s ohledem na udržení vysoké úrovně technického stavu majetku a zajištění jeho udržitelné obnovy a provozu.

Předmětem bodu je tedy seznámení členů rady s variantami převodu majetku vybudovaného v rámci projektu ISPA Čistá řeka Bečva. Seznámení s uzavřeným memorandem mezi společností VaK, a.s. a MV a účelem memoranda.

Majetek MV specifikovaný v rámci budoucího vkladu připadajícího městu Zubří je technicky provozně a organizačně propojen se stávajícím majetkem města Zubří a s majetkem společnosti VaK. Následující postupy a možnosti vkladu tyto skutečnosti významně ovlivňují. Ve výhledovém období bude také nutné navýšit roční objem obnovy a definovat možnosti dalšího postupu s ohledem na nové předpisy týkající se regulace v oboru vodovodů a kanalizací.

Zubří 01. 12. 2021